

**Протокол № 30**  
**засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного**  
**центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС)**

11.08.2021

Житомир

Голова - Гриб Володимир

Секретар - Павленко Ірина

Присутні члени: Ткаченко Андрій, Заруцький Валерій, Костик Роман, Дергачов Олександр

Порядок денний:

1. Розгляд заяв та матеріалів, що подані на державну акредитацію керівниками закладів з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів.

2. Розгляд заяв та матеріалів, про внесення змін в складі спеціалістів, матеріально – технічної бази закладів, що не впливають на виконання програм і планів підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

3. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Житомирській області (філія ГСЦ МВС) (далі – акредитаційна комісія).

I. СЛУХАЛИ:

Павленко Ірину щодо надання державної акредитації Приватному підприємству «МАХІМА СОМР» Автошкола «МАХІМА» (Житомирська область, м. Коростень, вул. Білокоровицьке Шосе, буд. 35, кв. 39, код ЄДРПОУ 40105163).

ВИСТУПИВ:

Гриб Володимир із пропозицією відмовити вказаному закладу в державній акредитації у зв'язку з тим, що стан матеріально – технічної бази закладу та чисельність спеціалістів не дають змоги виконати робочі програми та плани з підготовки, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів у повному обсязі та подано неповний перелік документів:

- заявлений закладом ліцензійний обсяг на категорії В1 та С1 не відповідає погодженим робочим програмам та планам з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів;

- у договорі оренди майна об'єднано оренду приміщення та майданчика за різними адресами, одночасно у вказаному договорі відсутні істотні умови притаманні до договору оренди земельної ділянки на якій розташований майданчик;

- відсутні документи, що підтверджують належність майданчика до об'єкта нерухомості;

- відповідно до додаткової угоди № 15 від 26 січня 2021 року «до договору оренди землі від 01 листопада 2016 року № 27/330/16» за згодою орендодавців укладається договір суборенди земельної ділянки. На розгляд

комісії закладом не надано договір суборенди земельної ділянки по вулиці Зв'язківців, 7-а, міста Коростеня;

- подано неповний перелік документів щодо передачі транспортних засобів за актом приймання – передачі (відсутні реквізити між якими сторонами правочину складено акт);

- подано неповний перелік документів на спеціалістів: Бондарчука В.І. (відсутні документи, що підтверджують навички керування транспортними засобами відповідної категорії понад трьох років протягом останнього часу); Нестеренка М.М. (термін дії атестату скінчився);

- транспортні засоби, а саме причіп ЗАЗ 8101 СТЕПОК, н/з АМ2705ХТ, та причіп ТА – НО V4, н/з АМ8855ХТ, не відповідають вимогам ДСТУ – 3849:2018.

Результати голосування:

«за» - одноголосно; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

відмовити в державній акредитації начальному закладу Приватному підприємству «МАХІМА СОМР» Автошкола «МАХІМА» (код ЄДРПОУ 40105163) на підставі пункту 13 Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490 та пункту 14 розділу II Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515.

**II. СЛУХАЛИ:**

Павленко Ірину щодо внесення змін до матеріально – технічної бази закладу Приватного підприємства «Малинська автошкола» (Житомирська область, м. Малин, вул. Володимирівська, буд. 24, кв. 29, код ЄДРПОУ 34064816), що не впливає на виконання програм і планів підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.

**ВИСТУПИВ:**

Гриб Володимир із пропозицією внести зміни до матеріально – технічної бази закладу.

Результати голосування:

«за» - одноголосно; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

**УХВАЛИЛИ:**

внести зміни до матеріально – технічної бази закладу Приватного підприємства «Малинська автошкола» (код ЄДРПОУ 34064816), а саме додати транспортні засоби:

автомобіль SKODA FABIA, н/з СА7153ІС (термін дії тимчасового реєстраційного талону до 31 липня 2028 року);



автомобіль DAEWOO NEXIA, н/з AM6455BX (термін дії тимчасового реєстраційного талону до 31 липня 2028 року).

**III. СЛУХАЛИ:**

Гриба Володимира про призначення наступного засідання акредитаційної комісії.

**УХВАЛИЛИ:**

наступне засідання акредитаційної комісії призначити на 18 серпня 2021 року.

Голова акредитаційної комісії



**Володимир ГРИБ**

Секретар акредитаційної комісії



**Ірина ПАВЛЕНКО**